县领导到凤城街道祥和村宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(通讯员吴尊泉)8月6日,县 委书记赵明波到天柱县凤城街道祥和村 宣讲党的二十届三中全会精神暨开展基 层基础"强双基"、乡村振兴工作调研。

宣讲会上,赵明波结合本县、本村的 实际发展情况,用通俗易懂的语言对党的 二十届三中全会精神进行了深入浅出的

赵明波指出,要系统深入学习、全面 领会党的二十届三中全会的精神实质。 全会审议通过的《中共中央关于进一步全 面深化改革、推进中国式现代化的决定》, 科学谋划了围绕中国式现代化进一步全 面深化改革的总体部署,是新起点上推动 全面深化改革向广度和深度进军的又一

次总动员、总部署,为中国式现代化提供 强大动力和制度保障。我们必须要深刻 领会、准确把握全会精神,把学习好贯彻 好党的二十届三中全会精神作为当前和 今后一个时期的一项重大政治任务。我 们必须深刻认识和把握党和国家事业发 展取得的伟大成就,深刻领会和把握进一 步全面深化改革的主题、重大原则、重大 举措、根本保证,切实把思想和行动统一 到党中央决策部署上来。

全会通过的《决定》对进一步深化农 村改革作出了全面部署,指出城乡融合发 展是中国式现代化的必然要求,要健全推 进新型城镇化体制机制,巩固和完善农村 基本经营制度,完善强农惠农富农支持制 度,深化土地制度改革。要切实把贯彻落 实全会精神与习近平总书记关于"三农" 工作的重要讲话、重要论述、重要指示精 神结合起来,高质量推进年度各项重点工 作任务落实,以实际行动把全会精神贯彻 好。要强化使命担当,凝心聚力推动村级 各项工作高质量发展。重点抓好持续巩 固拓展脱贫攻坚成果,接续有效衔接乡村 振兴;保持产业发展定力,加快推进农业 现代化进程;建强基层组织力量,保持引 领发展的政治定力;积极推动文化振兴, 提升乡风文明程度水平;践行绿色生态理 念,改善提升生产生活环境等工作。

赵明波强调,党的二十届三中全会科 学谋划了围绕推进中国式现代化进一步

全面深化改革的总体部署,明确了进一步 全面深化改革的指导思想、总目标、重大 原则,是指导新征程上进一步全面深化改 革的纲领性文件,是新起点上推动全面深 化改革向广度和深度进军的又一次总动 员、总部署。我们必须自觉把促进改革任 务落地落实,推动村级各项工作高质量发 展摆在更加突出位置,坚持目标导向和问 题导向相结合,守正创新、突出重点,以钉 钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深 化改革的战略部署转化为推进中国式现 代化天柱实践的强大力量。

当天,赵明波还入户走访慰问了该村李 昌模、蔡之海、杨泽炳等帮扶户,并就基层基 础"强双基"、乡村振兴工作开展了调研。

新时代 新征程 新伟业

天柱县:

暑期旅游持续升温

本报讯(通讯员 杨庆松 吴大光)今年 以来,天柱县着力把牢"文旅赋能型"发展 方向,围绕资源、客源和服务要素,坚持文 旅体融合发展,全面提升夏季避暑和研学 基地游吸引力。截至目前,县域旅游、研 学接待人数超150万人次。

近日,笔者走进渡马镇甘溪功夫村 庄,看见功夫广场热闹非凡,来此开展功 夫夏令营活动的孩子们在教官的指导下 正学习拳法。

"来这里学会了自己叠被子、自己洗 碗,还学会了很多有用的东西,让我变得更 勇敢了。"天柱县小朋友陆雨桐高兴地说。

近年来,甘溪功夫村庄依托功夫元 素,不断整合资金完善民宿、接待中心、功 夫广场等基础设施建设,逐步将该景点打 造成为功夫研学、夏令营基地

天柱县渡马甘溪夏令营教官罗永健 说:"我们计划在这里举办10期夏季夏令 营,我们一期招收学员五六十名,我们这 是第三期了,因为我们吃住都在这里,每 一期能给当地收入五万元至六万元,十期 下来可以达到五六十万元的旅游收入。"

甘溪亲水体验是该景区夏季吸引游客 的旅游项目之一,在返乡能人谭用钊的精 心管理策划下,7月份以来该景区吸引大

"燃"动夏日消费市场

量省内外游客前来打卡,成为天柱县夏季 避暑游的一道靓丽风景线。

"我们开园以来取得了很好的效果, 很多外地游客,比如重庆的、湖南的都是 自驾游过来这边避暑的,平均每天来我们 这游泳的游客大概有500多人,最高峰时 有1000多人。"天柱甘溪亲水体验区负责 人谭用钊说。

与此同时,位于渡马镇龙盘村的家风 学堂内的80余名县内外学生正接受家风 家训、中国优秀传统文化、爱国主义教 育。家风学堂是天柱县渡马镇着力打造 的"古祠新韵·人文天柱"文旅融合新品 牌,这里也成为孩子们暑期的家风文化研 学基地。

"我们利用家祠资源,开办家风学堂, 做好古祠新韵这篇大文章,助力乡村振兴 和农文旅融合发展。"渡马镇党委书记陆 应福说。

据悉,为了让游客能够尽情享受夏日 的玩水研学乐趣,天柱县各景区景点不断 丰富旅游业态,提供完善的配套设施、贴 心服务和极具特色的视听盛宴。今年以 来,天柱县共接待游客150.16万人次,同比 增长11.51%,实现旅游总收入15.32亿元, 同比增长8.73%。

渡马镇:

本报讯(通讯员 刘励生) 近日,天柱县 渡马镇首个以家风教育为主题,以优秀传 统文化、民族文化互动体验为特色的"家风 学堂"在渡马镇龙盘村陈家祠堂正式开学, 100余名孩子、家长到场听课。

在"家风学堂"开课前期,龙盘村妇联主 席、"爱心妈妈"杨菊仙向村委会主动请缨, 承担起学堂宣传、组织、联络、管理的责任。

据悉,村内许多孩子的父母为了生计选 择外出务工,留守在村的儿童大多由爷爷奶 奶负责照顾。一大早,爷爷奶奶为了丰富孩 子们的暑期生活,第一时间将孩子送到杨菊 仙家中,拜托她带着孩子一起去上课。

每天早上7点多,杨菊仙都会第一个 出现在家祠门口,将大门打开,迎接孩子

"前几天我老婆要去医院做手术,我 得去照顾她,多亏菊仙帮我照看家里的3 个孩子。"杨菊仙听说村里群众有困难需 要帮助后,第一时间将3个孩子接到家中 住,主动接下照顾孩子、接送孩子上下课

在课间,杨菊仙会结合孩子们的年龄 特点和认知能力,组织开展家风知识竞答 趣味活动,让小朋友们在关于家文化、孝 文化相关知识中亲身感受家风文化数千 年来赓续相传的魅力。

"小朋友们下课后要早点回家,不要 到河边玩耍。"在杨菊仙心中,孩子的安全 永远是第一位的。下课前,她都会嘱咐孩 子们要注意安全,亲自护送没有家长接送 的小朋友回家。

为期5天的首期"家风学堂",不仅让 孩子们学习到了家风文化、爱国主义教 育、侗戏、阳戏、侗家功夫等当地优秀民族 文化,更让大家看到了杨菊仙作为"爱心 妈妈"的大爱无私的道德情怀。杨菊仙忙 碌的身影,始终活跃在关爱儿童、教育引 导儿童爱党爱国爱家的第一线,教育引导 和帮助孩子们"扣好人生第一粒扣子"。



8月10日,天柱县坪地镇 八阳村举办"七月七"民族文 化节。活动当天还举行了篮 球赛、"姑妈篮球赛"、民歌赛 等系列活动,活动现场气氛 热烈、奖品丰厚,获得大家一 致好评。

图为篮球比赛现场。

(通讯员杨俊摄)

西班纳低组 建功纳时代 全面雅趣多樹服祭

瓮洞镇:

辣椒丰收助农增收

本报讯(通讯员罗烨筠)"先称我的辣 椒,我的辣椒多。"

"先称我的,我卖完了辣椒还要去干

"大家稍安毋躁,一个一个来。"

8月9日,贵州九同贸易有限公司的员 工正在组织天柱县瓮洞镇各村农户对装 好袋的辣椒进行称重、装车、结算。

在瓮洞镇集镇农贸市场,前来交售辣 椒的村民们围成圈等候,不时交流着自家 辣椒长势、种植经验、采收情况,一派热闹

村民龙道金将一袋袋辣椒从三轮摩 托车上卸下,上秤称重,109.5公斤辣椒共 计收入680元。

拿到红彤彤的票子,龙道金高兴地 说:"感谢党和政府,为我们联系了辣椒收

在瓮洞镇大段村辣椒收购点也是 一片热闹景象,村民们将辣椒整齐堆 放在一起,排成队列等待工作人员支

"自公司成立以来,一直严格执行农 产品收购政策和价格,坚持收购现场支付 现金,这次坚持把辣椒收完收尽,确保广 大椒农得到收益。"贵州九同贸易有限公 司负责人龙家铭表示。

今年以来,瓮洞镇坚持抱团发展, 通过"党建+合作社+企业"模式,完善 农产品销售渠道,帮助群众解决销路 问题,带动广大椒农拓展出了"火红" 的乡村振兴产业兴旺之路。截至目 前,该公司已经收购辣椒11余吨,帮助 群众增收7万余元。



8月8日,湘黔"四十八寨歌节"竹林镇 麻阳歌会在天柱县竹林镇麻阳歌场举行。 来自湖南省靖州县、会同县、锦屏县及天柱

县的61支队伍齐聚歌场,用歌声和舞蹈传 递幸福。图为麻阳歌会现场

(通讯员 欧阳小珍 魏山苗 摄)

政务动态

县领导到竹林镇 调研指导工作

本报讯(通讯员 田宣) 8月9日,县委副书记、代理县 长杨用华到天柱县竹林镇进 行实地调研。县政府办、竹林 镇主要负责同志及相关负责 同志参加调研。

近年来,竹林镇结合当地 实际,通过招商引资,引进天 柱县遂强种植有限公司,选准 特色产业,因地制宜,充分利 用当地4万亩油茶林优势,采 取"企业+党建合作社+基地+ 农户"的发展模式,发展三叶 青中药材林下套种,创建贵州 省天柱县竹林镇油茶林下套 种三叶青种植基地。

在竹林镇油茶林下套种三 叶青种植基地,杨用华通过实 地察看和听取汇报的方式,详 细了解三叶青生长环境、培育 周期、主要功效及如何带动当 地群众就近务工情况。杨用 华强调,在特色产业发展上要 思路清晰,进一步发挥竹林镇 万亩油茶林资源优势,因地制 宜发展壮大特色优势产业,促 进农业增效、农民增收。

在竹林镇11人制社会足

球场上,杨用华详细了解竹 林镇近期举办的天柱县湘黔 边界 2024年"民族团结进步 杯"足球周末联赛进展情况 与足球场使用情况。他指 出,要用好竹林镇社会化足 球场,完善足球场相关配套 健身设施,不断增强辖区群 众健康意识,提升辖区群众 幸福感与获得感。

座谈会上,杨用华听取了 竹林镇工作情况汇报,对该镇 全体党员干部干事创业精神、 重点工作开展情况、近年来取 得的成绩等方面表示肯定。 他要求,全体党员干部群众要 提高政治站位,坚持以人民为 中心的发展思想;要结合竹林 镇实际情况,找准路径方法, 创新基层乡村治理模式;要巩 固好传统优势产业,因地制宜 发展特色产业;要抓好乡村振 兴重要环节,形成主要领导亲 自抓,分管领导具体抓的工作 模式;要全镇上下团结一心, 统一思想,为建设好竹林镇贡 献智慧和汗水。

(备注:1亩=0.0667公顷)

天柱县公安局开展夏夜巡防行动

本报讯(通讯员 杨荣富) 8月9日,天柱县公安局组织 开展夏夜治安巡查宣防第三 次集中统一行动,对辖区人 员密集场所、城区主干道等 开展巡查,全力以赴保障人 民群众生命财产安全和社会 治安大局稳定。

行动中,各巡查组闻令而 动,城区组围绕酒店、网吧、 KTV等重点场所和人员密集 区域开展巡查,重点检查宾旅 馆、酒店落实实名登记制度情 况,同时对场所监控设备是否 完好、消防设施是否齐全、安 全通道是否通畅等情况进行 详细检查,并对检查中发现的 问题和安全隐患,责令当场整 改,确保从源头上消除各类安

巡逻防控组对夜市、商圈、 车站、广场等人员密集场所开

展步巡、车巡排查,防范各类 违法犯罪行为,快速高效处置 突发事件,增强群众安全感。

交通违法行为整治组对城 区主干道、重点部位开展巡 查,严查酒驾醉驾、"三超一疲 劳"、涉牌涉证、飙车炸街等违 法犯罪行为,营造良好的道路 交通安全环境。

安全防范宣传组在人 员集中区为群众发放反电 诈、防溺水、防火灾、拒赌、 拒毒等宣传资料,为群众 宣讲法律知识,提高群众 的知法、懂法、守法和自我 保护意识。

此次行动共出动警力153 人,出动车辆29台次,检查重 点场所118家,巡查重点部位 68个,排查整改各类安全隐患 3处,发放宣传资料493余份, 检查车辆696台次。

邦洞街道:

"线上"+"线下"邦洞空中 超市成为市场新星

本报讯 (通讯员 张威 杨 荣富)"豆腐不要堆起来放,会 压烂的。"早上七点,天柱县邦 洞街道空中超市的工作人员就 在规划一天的配送服务了,每 天的订单基本上要在上午10点 前全部完成配送。空中超市通 过与天柱县供销社、贵州宏玉 农产品服务有限公司等县内有 实力的单位、公司合作,确保了 每天货源充足、价格可控、质量

"公司每天会派出专门的 工作人员对货物质量进行把 关检验,保证质量安全以及菜 品的新鲜度。"天柱星农农业 发展有限责任公司负责人杨 绍兰介绍。

为壮大各村(社区)集体经 济,邦洞街道引导11个村(社 区)抱团组建"邦洞乡愁一村 联社",空中超市就是"邦洞乡 愁一村联社"的超市品牌之 一,由天柱星农农业发展有限 责任公司运营管理。空中超 市立足惠民宗旨,通过"线上 线下"相结合的方式,每天采 购、销售、配送本地新鲜农副 产品,给当地群众拓宽了销 路,也为消费者提供了不一样 的消费体验。

依托大数据平台,"邦洞乡 愁一村联社"开发了"线上"运 营平台,用户通过微信搜索 "村联社·空中超市"小程序, 注册登录后,便可在平台上下 单,也可直接通过电话下单, 订单到达空中超市后,工作人 员将根据产品的种类,以最快 的方式安排配送。

除了日常配送外,空中超 市还提供上门收购新鲜农副产 品的服务,群众足不出户就能 把东西卖出去,给本土滞销的 农产品销售提供了新路径。

织云村村民张秀德家住高 西片区,山高路远,出行很不 方便,地里种植的辣椒虽然品 质好,但如何销售成了老人的 一大难题。村"两委"得知情 况后,立即联系了空中超市, 工作人员当天就赶到张秀德 的辣椒地进行验收采购。合 适的价格以及贴心的上门服 务让张秀德很是满意

据统计,自空中超市成立 运营以来,已签订农特产品销 售订单20吨,签约团体客户生 活物资配送1800余人,月销售 额超40万元,预计纯收益约6 万元,为各村(社区)村集体发 展壮大注入了新动力。

"邦洞街道深入贯彻落实 党的二十届三中全会精神,坚 持以党建为引领,推行'支部+ 合作社+村联社+公司+农户' 发展模式,依托大数据平台, 深挖农村新质生产力。通过 探索'线上线下'运营模式,延 伸苗侗山珍产业链条,拓宽 '黔货出山'销售渠道,创新社 会基层治理,进而打造集空中 超市、就业超市、积分超市等 为一体的综合性便民服务党 建品牌。"邦洞街道党工委副 书记肖立说。

注销声明

兹有我公司驾驶员 石卫中,车牌号:贵 HWV104,网络预约出租 汽车运输证号:(黔东南) 因长期不能履行网约

车驾驶员的管理义务,车 辆存在多次逾期未进行 二级维护检测,并在车辆 保险脱保情况下仍在冒 险经营。其本人无视相 关法律法规的管理规定, 严重缺乏安全生产责任 意识,存在重大安全隐 患。根据签订的人网经 营协议内容规定,我公司 有权单方面与石卫中解 除入网经营协议,并向属 地交通运输主管部门申 请注销石卫中网络预约 出租汽车运输证及从业 资格证附卡。

特此声明

湖南经纬长途运输有 限公司凯里分公司 2024年8月10日

遗失声明

● 不慎遗失《上市证》 本,证号:20479,特声明

顾立勤 2024年8月12日

● 不慎遗失《开户许可 证》,开户名:国家税务总 局镇远县税务局;核准 号: Z7135000026405; 开 户行:中国工商银行镇远 支行;账号: 2407052829200048672; 账 户性质:专用存款账户 特声明作废。

国家税务总局镇远县

2024年8月12日

健康生活小常识 1、大蒜中含有丰富的

抗病毒成分,能增强身体 的免疫力,换季时多吃些 大蒜会帮你应付感冒。

2、饮酒时不宜吃烟熏 食品,饮酒易使人体血铅含 量增高,这时烟熏食品中的 有机胺会诱发消化道疾病。

3、用餐节奏不宜太 快,细嚼慢咽,让食物和唾 液充分混合,让唾液里的 酶充分降解,发挥唾液的

抗癌功效。 4、将饮泡过的茶叶晒 干后装在纱布袋内,放在 水箱里,可吸收鱼,肉散发 出来的腥味。

5、想美白肌肤,应多 吃蔬菜和水果,随时补充 维 C、牛奶等,长期坚持清 淡饮食可淡化斑点。

6、洗头时,在温水中加 些盐,用盐水来洗头,这样 可以防止掉头发,同时也会 使头发洗得更干净。

7、风油精治烫伤,对

于小范围轻度烫伤,可将 风油精直接滴敷在烫伤部 位上,每隔四小时滴敷-

8、夏天"吹空调"已成 为习惯,但长时间吹空调反 而特别容易中暑,在办公 室、家中要多喝盐开水防中

9、女性每晚睡前喝点 红酒,可以养血。每天敷 -张浸过红酒的面膜纸, 可改善肌肤状况。

10、醋水沐浴可护肤 抗疲劳,户外活动后,往洗 | 澡水中放点醋,有抗疲劳。 抗过敏、止痒的效果。

11、白色衣服被其他 衣物染了色,可将被染色 处用水打湿,再涂满食盐 反复轻搓,去掉染的色后 用水清洗。

12、在海带中存在着 高效的消除臭味的物质 因此,患有口臭的人,常食 海带可以消除口臭。

13、被蚊虫叮咬后,可 立即涂1至2滴氯霉素。

14、擦伤伤口不宜用 创可贴,而应用紫药水消 炎,让伤口自然暴露在空 气中愈合。 15、芹菜富含纤维,可

加快肠内食糜的排空速 度,缩短有毒物质在肠内 滞留时间,可预防肠癌。